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Riport kitöltéseinek a száma: 14

Kérdőív kitöltéseinek a száma
részleges (teljes):

15398 (14701)

0 (0.00%)
530 (3.70%)

0 (0.00%)
646 (4.51%)

1 (7.14%)
521 (3.64%)

12 (85.71%)
8143 (56.88%)

1 (7.14%)
4477 (31.27%)

(86%) 12 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0

(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

Oktatói munka hallgatói véleményezése

Oktató Kar

Milyen arányban vett részt a kurzuson a félév során?
egy órán sem vettem részt (0)

kevesebb, mint az órák felén (0)

legalább az órák felén, de kevesebb mint az órák háromnegyedén(0)

legalább az órák háromnegyedén, de nem mindegyiken(0)

az összes órán részt vettem (0)

Összesen: 14 Összeg: 0 Átlag: 0.00 Szórás: 0.00
Összesen: 14317 Összeg: 0 Átlag: 0.00 Szórás: 0.00

Kérjük, jelölje válaszát!
Mennyire volt világos a kurzus célja?

Összesen: 14 Összeg: 53 Átlag: 3.79 Szórás: 0.58
Összesen: 13141 Összeg: 46510 Átlag: 3.54 Szórás: 0.77

Mennyire volt átgondolt a kurzus felépítése?

Összesen: 14 Összeg: 55 Átlag: 3.93 Szórás: 0.27
Összesen: 13141 Összeg: 45580 Átlag: 3.47 Szórás: 0.81

Mennyire voltak egyértelműek a kurzus teljesítéséhez szükséges követelmények?

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00
Összesen: 13141 Összeg: 46555 Átlag: 3.54 Szórás: 0.79

Mennyire voltak teljesíthetőek a kurzus követelményei?

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok/

nem tudok
válaszolni

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok/

nem tudok
válaszolni

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok/

nem tudok
válaszolni

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok/

nem tudok
válaszolni

1 / 4



(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(86%) 12 (7%) 1 (0%) 0 (7%) 1 (0%) 0

(71%) 10 (14%) 2 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0

(64%) 9 (29%) 4 (0%) 0 (0%) 0 (7%) 1

(7%) 1 (0%) 0 (93%) 13 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(50%) 7 (36%) 5 (7%) 1 (0%) 0 (7%) 1

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00
Összesen: 13141 Összeg: 46899 Átlag: 3.57 Szórás: 0.77

Mennyire volt összhangban a hallgatóktól elvárt tevékenység a kurzus céljaival?

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00
Összesen: 13141 Összeg: 45887 Átlag: 3.49 Szórás: 0.87

Mennyire szolgált releváns és új tudással a kurzus?

Összesen: 14 Összeg: 52 Átlag: 3.71 Szórás: 0.83
Összesen: 13141 Összeg: 45117 Átlag: 3.43 Szórás: 0.85

Mennyire segítette a kurzus a szakmai fejlődését?

Összesen: 14 Összeg: 49 Átlag: 3.50 Szórás: 0.94
Összesen: 13141 Összeg: 43714 Átlag: 3.33 Szórás: 0.95

Mennyire volt elérhető a kurzushoz kapcsolódó segédanyag, szakirodalom, forrás?

Összesen: 14 Összeg: 48 Átlag: 3.43 Szórás: 1.09
Összesen: 13141 Összeg: 45278 Átlag: 3.45 Szórás: 1.04

Összesen: 112
Összesen: 105128

Kérjük, jelölje válaszát!
Milyennek tartja a kurzus kreditértékét?

Összesen: 14 Összeg: 44 Átlag: 3.14 Szórás: 0.53
Összesen: 13141 Összeg: 37118 Átlag: 2.82 Szórás: 0.79

Összesen: 14
Összesen: 13141

Jelölje az állítással való egyetértésének mértékét!
Saját meglátásom szerint mindent megtettem annak érdekében, hogy a kurzus által elvárt
tudást megszerezzem.

Összesen: 14 Összeg: 45 Átlag: 3.21 Szórás: 1.12
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(79%) 11 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (7%) 1

(71%) 10 (7%) 1 (14%) 2 (0%) 0 (7%) 1

(86%) 12 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(64%) 9 (21%) 3 (7%) 1 (7%) 1 (0%) 0

(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

Összesen: 13138 Összeg: 45734 Átlag: 3.48 Szórás: 0.77

Összesen: 14
Összesen: 13138

Kérjük, jelölje válaszát!
Mennyire mutatott rá az oktató a kurzus hasznosíthatóságára, alkalmazhatóságára,
szerepére?

Összesen: 14 Összeg: 50 Átlag: 3.57 Szórás: 1.09
Összesen: 13796 Összeg: 46658 Átlag: 3.38 Szórás: 0.94

Mennyire volt az oktató szakmailag motiváló, inspiráló?

Összesen: 14 Összeg: 47 Átlag: 3.36 Szórás: 1.22
Összesen: 13796 Összeg: 46546 Átlag: 3.37 Szórás: 0.96

Mennyire volt az oktató kommunikációja követhető?

Összesen: 14 Összeg: 54 Átlag: 3.86 Szórás: 0.36
Összesen: 13796 Összeg: 48287 Átlag: 3.50 Szórás: 0.84

Mennyire tartotta interaktívan a foglalkozásokat az oktató?

Összesen: 14 Összeg: 48 Átlag: 3.43 Szórás: 0.94
Összesen: 13796 Összeg: 47417 Átlag: 3.44 Szórás: 0.94

Mennyire körültekintően válaszolt az oktató a felmerült kérdésekre?

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00
Összesen: 13796 Összeg: 49394 Átlag: 3.58 Szórás: 0.85

Mennyire járult hozzá az oktatói munka a kurzus követelményeinek teljesítéséhez?

Összesen: 14 Összeg: 55 Átlag: 3.93 Szórás: 0.27
Összesen: 13796 Összeg: 47381 Átlag: 3.43 Szórás: 0.94

Mennyire tartotta magát az oktató az órák időkereteihez? (óra kezdése, befejezése)

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

4 teljes
mértékben

3
többnyire 2 kevéssé

1
egyáltalán

nem

erre a
kérdésre

nem
kívánok
/nem
tudok

válaszolni
/nem

releváns

3 / 4



(100%)
14

(0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(0%) 0

(93%) 13 (7%) 1 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

(0%) 0

(86%) 12 (14%) 2 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0

Összesen: 13796 Összeg: 49195 Átlag: 3.57 Szórás: 0.84

Mennyire volt elérhető az oktató a félév során a kontaktórán kívül is?
(fogadóórában/konzultáción/elektronikusan….)

Összesen: 14 Összeg: 56 Átlag: 4.00 Szórás: 0.00
Összesen: 13796 Összeg: 42961 Átlag: 3.11 Szórás: 1.48

Összesen: 112
Összesen: 110368

Kérjük, jelölje válaszát!
Mennyire tartotta korrektnek az értékelést?

Összesen: 14 Összeg: 55 Átlag: 3.93 Szórás: 0.27
Összesen: 13796 Összeg: 46572 Átlag: 3.38 Szórás: 1.17

Mennyire volt lehetőség megfelelő információt szerezni az értékelésről?

Összesen: 14 Összeg: 55 Átlag: 3.93 Szórás: 0.27
Összesen: 13796 Összeg: 46199 Átlag: 3.35 Szórás: 1.22

Összesen: 28
Összesen: 27592

A kurzus oktatóját ajánlaná-e hallgatótársainak?
válasz

Összesen: 14 Összeg: 54 Átlag: 3.86 Szórás: 0.36
Összesen: 13796 Összeg: 42947 Átlag: 3.11 Szórás: 1.24

Összesen: 14
Összesen: 13796
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